



ДО ЮВІЛЕЮ ЛАРИСИ ІВАНІВНИ ВІНОГРОДСЬКОЇ

Народилася вона 05. 02. 1947 р. у м. Комсомольську Хабаровського краю, а пізніше перебралася в Україну. Закінчила в 1979 р. Київський художній інститут і з 1974 р. працює в Інституті археології: спочатку молодшим науковим, з 1993 р. науковим, а з 2006 р. — старшим науковим співробітником відділу давньоруської та середньовічної археології. 1993 р. захистила дисертацію «Кахлі Середнього Подніпров'я XIV—XVII ст.». Являється провідним спеціалістом із теми українських пізньосередньовічних міст та замків, і у цілому матеріальної культури післямонгольської доби.

Брала участь у розкопках Білої Церкви, Новгород-Сіверська, Батурина, і й інших знакових вітчизняних урбаністичних центрів значеної доби. Очолювала й нині очолює експедиції із обстеження та вивчення замків Поділля — Староконстантинова, Брацлава, Тербовля, Бару, Вінниці, Кам'янця-Подільського. Окрім того проводила охоронні розкопки у Полтаві, Корці, Кролеві, у Пиляві, Зінькові та багатьох інших пунктах сучасної України. Являлася науковим консультантом під час розкопок Невицького замку і замку Ракочі, а також Бахчисараю.

Окрім того, за сумісництвом, виконує обов'язки доцента Києво-Могилянської Академії, де читає спецкурс «Археологія післямонгольської та козацької доби», готує аспірантів із цієї тематики. Член бюро Українського національного комітету міжнародної ради із питань пам'яток і видатних місць (ICOMOS). Керівник секції археології, член Наукової ради та колегиї Київського відділення Українського товариства охорони пам'яток історії та культури. Нагороджена медаллю «В пам'ять 1500-ліття Києва».



Автор близько 100 наукових праць, неодноразово виступала на сторінках періодичних видань, як і на радіо та телебаченні із відповідною популіризацією сторінок важливої епохи в житті народу України.

Співробітники відділу, як і весь колектив інституту, її друзі, колеги з інших наукових установ, а також усі шанувальники її наукових здобутків, щиро вітють Ларису Іванівну із цим, сподіваємось не останнім, ювілеєм і бажають ще довго надихати усіх нас своєю енергією та наснагою, новими вершинами та успіхами у справі вивчення славного минулого наших предків часів козаччини та суміжних історичних періодів, котрі з таким ентузіазмом продовжує вивчати ювілярка.

Друзі і колеги